



Občina Prevalje,
Osnovna šola »Franja Goloba« Prevalje,
Borut Bončina in Peter Močnik
ob sodelovanju Koroškega filatelističnega društva

Vas Vabimo na

OTVORITEV RAZSTAVE GRAFIK FRANJA GOLOBA,
restavratorja in slikarja,
v počastitev njegove **stoletnice rojstva,**

ki bo v

četrtek, 4. aprila 2013, ob 18.00 uri,
v **Grošljevi galeriji Družbenega doma Prevalje**
(Trg 2a-priličje, 2391 Prevalje).



Sestavni del likovne razstave je tudi **filatelistična postavitev**
Koroškega filatelističnega društva v počastitev stoletnice rojstva
kot **prve od treh obletnic** prevalljskega rojaka v letu 2013.

Na ogled bo tudi **del nove priložnostne filatelistične izdaje**
FG_100/75/50 (KFD83/2013), ki jo sestavljajo:

enovita osebna poštna znamke vrednosti »A«, enovita priložnostna
kuverta (OPD) in prvi od treh letošnjih priložnostnih poštних žigov
(5. 4. 2013 - 2391 Prevalje) v spomin Franja Goloba.

Istočasno je tudi izdana **prva od treh razglednic,** na kateri so natisnjene
faksimila prvih šestih (od osemnajstih) lesorezov iz umetnikove knjige
»Nmv čiez izaro«.

Razglednico je **možno uporabiti tudi kot maksimum karto,** saj jo z izdano
osebno znamko **povezuje** istovetni motivi **cokel, lastovice** in poseben, a
enoten **tipografski zapis** za celoten sklop obeleževanja spomina v letu
2013 na življenje in ustvarjalno delo Franja Goloba.

Motivi na razglednici so povzeti po lesorezih iz knjige Franja Goloba »Nmv čiez izaro«.
Priložnostna filatelistična linija je skupna izdaja Občine Prevalje in OŠ »Franja Goloba« Prevalje.

*Občina Prevalje skrbno varuje svojo kulturno dediščino ter
istočasno goji spomin na pisno in ustno ljudsko izročilo.
Letošnjo počastitev življenja Franja Goloba označujejo trije
datumi:*

5. april_ stoletnica njegovega rojstva,
4. december_ petinsedemdesetletnica prvo izdaje knjige njegovih lesorezov in
20. december_ petdesetletnica poimenovanja Osnovne šole Prevalje po njem.

Margareta Jukič, podžupanja,
Občina Prevalje

Mira Hancman, ravnateljica,
Osnovna šola »Franja Goloba« Prevalje

Borut Bončina in Peter Močnik, avtorja priložnostne filatelistične izdaje,
Arhitekt Borut Bončina s.p. / MK Studio d.o.o.

Jože KEBER, predsednik,
Koroško filatelistično društvo